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Aika:  5.10.2021 klo 18.00-18.41 
Paikka: Werso ja etäkokous Google Meetissä. 
 
 
 
Kokouksen avaus Yhdistyksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.00. 
 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
  Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, yksi pöytäkirjantarkastaja ja kaksi ääntenlaskijaa 
 
 Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Virve Saarinen, sihteeriksi Mira Koskinen, 

pöytäkirjantarkastajaksi  Laura Mäntysaari ja ääntenlaskijoiksi Kati Pesonen ja 
Sanna-Kaisa Sihvola 

 
Esitetään yhdistyksen vuosikertomus, tilit ja toiminnantarkastajan lausunto edelliseltä toiminta- ja 
tilivuodelta 
 
 Kokouksen sihteeri Mira Koskinen esitteli vuosikertomuksen ja 

rahastonhoitaja Sanna-Kaisa Sihvola tilinpäätöksen ja toiminnantarkastajan 
lausunnon esitteli Asta Usvakari. 

 
Vahvistetaan tilinpäätös edelliseltä tilikaudelta sekä päätetään vastuuvapauden myöntämisestä 
yhdistyksen hallitukselle ja muille tilivelvollisille tai niistä toimenpiteistä, joihin yhdistyksen hallinto 
antaa aihetta  
 
 Tilinpäätös vahvistettiin ja hallitukselle sekä rahastonhoitajalle myönnettiin 

vastuuvapaus. 
  
Valitaan yhdistykselle puheenjohtaja ,  varapuheenjohtaja ja sihteeri.  
 

Yhdistyksen puheenjohtajaksi seuraavalle kaudelle valittiin Virve Saarinen, 
varapuheenjohtajaksi Salla Tolvanen ja sihteeriksi Mira Koskinen 

Valittiin yhdistykselle rahastonhoitaja 
 
  Yhdistyksen rahastonhoitajaksi seuraavalle kaudelle valittiin Kati Pesonen 
 
Valitaan hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle 
 
 Yhdistyksellä ei ole erovuorossa jäseniä. 
 
Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja 
 
 Yhdistyksen toiminnantarkastajana jatkaa Asta Usvakari. 

Varatoiminnantarkastajan valinta jätettiin uuden hallituksen tehtäväksi. 
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Vahvistetaan yhdistyksen talousarvio kuluvaa toimintavuotta varten 
 
 Vahvistettiin talousarvio kuluvalle toimintavuodelle. 
 
Vahvistetaan yhdistyksen toimintasuunnitelma 
 
 Vahvistettiin toimintasuunnitelma kaudelle 2021-2022. 
 
Päätetään jäsenmaksun suuruudesta 
 
 Kokous päätti, että jäsenmaksu kaudelle 2021-2022 on 5 e / perhe. 
 
 
Muut asiat Muita käsiteltäviä asioita ei ollut. 
 
Kokouksen päättäminen Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.41 
 
 
LIITE  Kokouksen osanottajaluettelo 
 
Mira Koskinen 

Virve Saarinen 

Salla Tolvanen  

Laura Mäntysaari 

Sanna-Kaisa Sihvola 

Asta Usvakari 

Kati Pesonen 

Hanna Lajunen 

Elina Saarinen 

Samu Laitinen 


